



# Η ΒΗΡΑ

ΔΙΜΗΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΦΕΡΩΝ & ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ Ν. ΕΒΡΟΥ  
ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ 2 & ΛΟΝΤΟΥ - 106 81 Αθήνα - Τηλ.-Fax 210-3216532 • ΕΤΟΣ 12° • ΦΥΛΛΟ 69 • ΣΕΠΤ.-ΟΚΤ. 2007 • ΚΩΔ. 4567



## Η 28η Οκτωβρίου και το έπος του 1940

ΣΤΗΝ Κηφισιά, σ' ένα ένα σταυροδρόμι ι-σκιωμένο από μεγάλα πεύκα, που γέροντον πάνω σε ροδοδάφνες, βρίσκεται μια βίλα διώροφη.

Εκεί, τα ξημερώματα της 28ης Οκτωβρίου του 1940 ήρθε και σταμάτησε ένα αυτοκίνητο του διπλωματικού σώματος. Μετέφερε τον πρεσβευτή της Ιταλίας Γράτσι, που ζήτησε να ιδεί προσωπικώς τον πρόεδρο της Κυβερνήσεως Ιωάννη Μεταξά, για να του επιδώσει κάποια επείγουσα ανακοίνωση, και συγκεκριμένα το τελεσίγραφο του πολέμου, που ήταν ρητό και κατηγορηματικό:

**«Απαιτούμε να μπουν τα Ιταλικά στρατεύματα στην Ελλάδα και να καταλάβουν στρατηγικά σημεία της Χώρας. Αν συναντήσουν αντίσταση, αυτή θα καμφθεί διά των όπλων.»**

Η Ελλάδα, εκείνη την τραγική στιγμή, εκαλείτο να φανεί αντάξια της ιστορίας της και των παραδόσεών της.

Μέσα στο σκοτάδι της νύχτας, το χάος, και το φόβο που είχαν ενσπεύσει οι Ιταλοί κι οι Γερμανοί, οι οποίοι είχαν σαρώσει ολόκληρη την Ευρώπη, ανύψωσε το ανάστημά του ο ελληνικός λαός και, διά στόματος του πρωθυπουργού του, έδωσε την ιστορική απάντηση.

Το ιστορικό ΟΧΙ ήταν μια πνευματική και ψυχική έξαρση, πλημμυρισμένη από πατριωτισμό, ιδανικά και πάθος για την ελευθερία.

Οι ψυχολογικές αντιδράσεις του λαού δεν ήταν φόβος, πανικός κι αποθάρρυνση, ή έστω το μούδιασμα και η νευρική κατάσταση που χαρακτηρίζουν τις απληροφόρητες μάζες σε παρόμοιες καταστάσεις, αλλά η ψυχραιμία, το θάρρος και η αποφασιστικότητα.

Άλλωστε ο τορπιλισμός του εύδρομου αντιτορπιλικού "Έλλη" ανήμερα της εορτής της Μεγαλόχαρης στην Τήνο, αντί να φοβίσει τους Έλληνες, ενίσχυσε το φρόνημά τους με αποτέλεσμα να τους βρει έτοιμους να πολεμήσουν, να θυσιασθούν καλύτερα, όχι μόνον οι έφεδροι, αλλά και χιλιάδες εθελοντές, ακόμη και ανήλικα παιδιά και ηλικιωμένοι. Έτρεχαν να παρουσιασθούν στα κέντρα επιστράτευσης, γιατί όλοι πίστεψαν ότι ο αγώνας εκείνος ήταν θέμα τιμής, χρέους και καθήκοντος.

Ο λαός μας, αγανακτισμένος ξεσηκώθηκε σαν ένας άνθρωπος για ν' αποκηρύξει και ν' αντιμετωπίσει τους εισβολείς και να υπερασπισθεί την εθνική του ανεξαρτησία, την αξιοπρέπεια και τη λευτεριά του.

Η ομοψυχία, η πατριωτική έξαρση, το μαχητικό πνεύμα της παλλαϊκής αντίστασης στους ξένους κατακτητές, ένωσε όλους τους Έλληνες, τους έκανε να ξεχάσουν τις όποιες διαφορές τους και να μπουν στην πρώτη γραμμή για να πολεμήσουν, τον εισβολέα.

Το αποφασιστικό ΟΧΙ, ο ηρωικός αγώνας στρατού και λαού στα βουνά της Ελλά-



(Συνέχεια στη σελ. 8)

## Η ΓΕΝ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ & ΟΙ ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΝΕΟΥ ΔΙΟΙΚ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Στις 4 Νοεμβρίου 2007 πραγματοποιήθηκε η Γεν. Συνέλευση του Συλλόγου μας όπου έγινε ο απολογισμός των πεπραγμένων του απερχόμενου Δ.Σ., όπως αυτός περιγράφεται αναλυτικά σε ξεχωριστή στήλη της εφημερίδας μας (σελ. 3), καθώς και ο οικονομικός απολογισμός. Στη συνέχεια ακολούθησαν οι αρχαιρεσίες για την ανάδειξη του νέου Δ.Σ., της Ελεγκτικής Επιτροπής, καθώς και των αντιπροσώπων για την Πανθρακική Ομοσπονδία. Οι εκλεγέντες συγκροτήθηκαν ήδη σε σώμα και το νέο Διοικητικό Συμβούλιο έχει ως εξής:

Πρόεδρος: **Μαρία Λαζίδου-Κατσελίδου**  
Αντιπρόεδρος: **Μαρία Περτσίνη-Σαρριανίδου**  
Γεν. Γραμματέας: **Θεοδώρα Φουντσιτζή**  
Ταμίας: **Τριάδα Λαζίδου**  
Ειδ. Γραμματέας: **Ευαγγελία Νατσιδου-Κορρέ**  
Μέλος: **Πέτρος Γκίκας**  
Μέλος: **Αήμητρα Κυριαζίδου-Μανιατάκου**

Επιτροπή στήριξης εκδηλώσεων:  
**Ελευθερία Βόμβα-Μακρή**  
**Μυρσίνη Νικολετοπούλου-Νεδέλτσιου**  
**Άννα Σαρριανίδου-Μπουρνιά**

Ελεγκτική Επιτροπή:  
**Λευτέρης Τσότρας**  
**Μαρία Κανδύλη**  
**Αντώνης Παπαδημητρίου**

Για την Πανθρακική Ομοσπονδία:  
**Μαρία Λαζίδου-Κατσελίδου**  
**Θεοδώρα Φουντσιτζή**  
**Πέτρος Γκίκας**

Ο αριθμός προσέλευσης και στις φετεινές εκλογές ήταν πάλι περιορισμένος και το γεγονός αυτό μας βάζει σε σκέψεις και προβληματισμούς για την καλή συνέχεια του Συλλόγου μας. Βέβαια, από την άλλη μεριά, η Γενική Συνέλευση είχε ενδιαφέρον, λέχθηκαν αρκετά ενδιαφέροντα πράγματα και έγιναν ουσιαστικές προτάσεις.

Το νέο Δ.Σ. υποσχεται ότι θα επικεντρώσει τις προσπάθειές του στην ανανέωση του ενδιαφέροντος των μελών γ' αυτά που προσπαθεί τόσα χρόνια ο Σύλλογος, με τη διοργάνωση εκδηλώσεων, συναντήσεων, εκδρομών κ.λπ.

ΤΟ ΝΕΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

## Η ΦΘΙΝΟΠΩΡΙΝΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ ΣΠΑΡΤΗ-ΜΥΣΤΡΑΣ-ΓΥΘΕΙΟ-ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑ

Μια όμορφη συντροφιά 30 περίπου ατόμων ξεκινήσαμε το Σάββατο πρωί 20 Οκτωβρίου - παρά τις απειλές της ΕΜΥ για βροχές και καταιγίδες... Όλο το ταξίδι ήταν ευχάριστο, με συννεφιά και διαστήματα με ήλιο, και χωρίς να το πολυκαταλάβουμε, φθάσαμε στη Σπάρτη, όπου αντικρίσαμε τον επιβλητικό Ταΰγετο στους πρόποδες του οποίου βρίσκεται ο Μυστράς.

Εκεί μας περίμενε η ξεναγός μας για να μας ξεναγήσει στη νεκρή αυτή βυζαντινή πολιτεία, με τα κάστρα της, τα παλάτια της, τα αρχοντικά της, τα Μοναστήρια της, και τις εκκλησίες της.

Ακούραστη η ξεναγός μας εξήγούσε την λαμπρή ιστορία της πόλης που ξεκίνησε το 1249 μ.Χ., την οικονομική και πολιτιστική της άνθηση, την παρακμή και τα αίτια της, καθώς και της εγκατάλειψής της στις αρχές του 19<sup>ου</sup> αι., την αρχιτεκτονική των κτιρίων, την ξεχωριστή διακοσμητική τους τέχνη.

Αργά το μεσημέρι αφήσαμε τον Λόφο του Μυστρά και κατηφορίσαμε για στον Αϊ-Γιάννη με τα πολλά πλατάνια, δίχως όμως νερά λόγω της λειψυδρίας. Εκεί φάγαμε και βέβαια δεν παραλείψαμε να χορέψουμε και τους θρακίτικους χορούς μας. Γυρίσαμε στη Σπάρτη, όπου το βραδάκι άρχισε να βρέχει, όμως αυτό δεν μας εμόδιζε να κάνουμε τη βόλτα μας στην Κεντρική πλατεία της πόλης και στους φαρδείς της δρόμους με τα νεοκλασικά της κτίρια και τα συμπαθητικά μαγαζιά της. Δεν παραλείψαμε

βέβαια να γευτούμε νόστιμα μεζεδάκια συνοδεία ούζου σε παρακείμενο του ξενοδοχείου μεζεδοπωλείο.

Την Κυριακή το πρωί ξεκινήσαμε για το Γύθειο με λιακάδα. Η διαδρομή όμορφη, τη διέκοπτε όμως η θλιβερή εικόνα με τις μεγάλες καμένες εκτάσεις. Στο Γύθειο απολαύσαμε άλλοι έναν ωραίο καφέ δίπλα στη θάλασσα και άλλοι έναν ωραίο περίπατο μέχρι τον Πύργο των Τζανετακίδων (οπλαρχηγών του 1821) στο νησί Κρανάη.

Από το Γύθειο μέσα από μια όμορφη διαδρομή δίπλα σε γραφικές παραλίες και μέσα από όμορφα χωριά, φθάσαμε στην πανέμορφη Μονεμβασιά. Άλλη μια καστροπολιτεία της



Μυστράς. Όλοι παρακολουθούν την ξεναγό με ενδιαφέρον.



Αποψη της γοητευτικής Μονεμβασιάς.

## ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Ο Σύλλογός μας αναβιώνει κι εφέτος **ΤΟ ΕΘΙΜΟ ΤΗΣ «ΒΑΡΒΑΡΑΣ»** Κυριακή 9 Δεκεμβρίου 2007

Ο Σύλλογός μας θα αναβιώσει και φέτος το έθιμο της «Βαρβάρας» ΚΑΙ ΣΑΣ ΚΑΛΕΙ στα γραφεία του Συλλόγου μας **το Απόγευμα της Κυριακής 9 Δεκεμβρίου 2007 και ώρα 5 μ.μ. να γευτούμε και πάλι την παραδοσιακή μας «βαρβάρα»...**

...Ελάτε να θυμηθούμε τη μοναδική νοστιμιά και τη μυρωδιά της από σπύρι, σουσάμι, καρύδια, σταφίδες, κανέλα.

Θα είναι ένα όμορφο απόγευμα που θα μας ταξιδέψει πίσω σ' εκείνα τα κρύα χειμωνιάτικα πρωινά, στις 4 του Δεκέμβρη, στα σπίτια μας, στο χωριό μας, καθώς η «βαρβάρα» άρχιζε στις κατσαρόλες και περίμενε να τη δοκιμάσουμε ή να τη μοιράσουμε σε γείτονες και συγγενείς.

ΠΑΝΘΡΑΚΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ (ΠΑΟΝΕ)  
Πειραιώς 1 (εντός της στοάς) - 10552 Αθήνα - Τηλ.- Fax: 210-3217734

Αθήνα, 12 Οκτωβρίου 2007

Αριθ. Πρωτ. : 90

## ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Προς το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Φερώων

Η Πανθρακική Ομοσπονδία Νότιας Ελλάδας (ΠΑΟΝΕ) και το περιοδικό «ΒΟΡΕΑΣ» σας ενημερώνουν ότι **στην Αθήνα 25 Νοεμβρίου 2007, ημέρα Κυριακή και ώρα 10.00 π.μ.** στο ξενοδοχείο **ΑΚΡΟΠΟΛ** (Πειραιώς 1, Ομόνοια)

θα πραγματοποιηθούν **ΗΜΕΡΙΔΑ** με θέμα:

**«Ο ΡΟΛΟΣ ΚΑΙ Η ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΤΗΣ ΘΡΑΚΙΚΗΣ ΔΙΑΣΠΟΡΑΣ»,**

που θα περιλαμβάνει τρεις θεματικές ενότητες: **«Σωματειακή Παράδοση • Πολιτισμός • Μορφές και Γεγονότα της Θράκης»**

Απευθύνουμε ανοιχτή πρόσκληση σε όλους τους συμπατριώτες-συμπατριώτισσες να παρευρεθούν στις εργασίες. Όσοι θα ήθελαν να τοποθετηθούν ή να παρέμβουν κατά τη διάρκεια της Ημερίδας, μπορούν να επικοινωνήσουν με την Πρόεδρο της ΠΑΟΝΕ κα Αριάδνη Πασπαλά (τηλ. 210-3217734 και 6976 784043) ή με τον εκδότη του περιοδικού «Βορέας» κ. Σταύρο Παπαθανάκη (τηλ. 25520-26777 και 6945386008), το αργότερο μέχρι 25 Οκτωβρίου 2007.

Με τιμή  
το Διοικητικό Συμβούλιο της ΠΑΟΝΕ  
Η Πρόεδρος Η Γενική Γραμματέας  
**ΑΡΙΑΔΝΗ ΠΑΣΠΑΛΑ ΘΕΟΔΩΡΑ ΦΟΥΤΣΙΤΖΗ**



## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου θέλοντας να επιβραβεύει και δημόσια, τις προσπάθειες που κάνουν τα παιδιά μας να πετυχαίνουν στις εξετάσεις των ΑΕΙ και ΤΕΙ αλλά και των παιδιών που τελειώνουν τις πτυχικές, μεταπτυχιακές ή και τις διδακτορικές τους σπουδές τους, καλεί να μας ενημερώσουν είτε τα ίδια τα παιδιά είτε οι γονείς τους γι' αυτές τις επιτυχίες τους στο τηλέφωνο του Συλλόγου, κάθε Δευτέρα 7-8 μ.μ. 3216532 ή στο 6977367103 (Μ. Λαζίδου).

Η εκδήλωση βράβευσης θα γίνει μαζί με την εκδήλωση της Κοπής πρωτοχρονιάτικης πίτας (ημερομηνία θα ορισθεί και θα σας γνωστοποιηθεί έγκαιρα).

**ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ**

Για τους οικονομικούς συνδρομητές της εφημερίδας μας

Συμπατριώτες, συμπατριώτισσες φίλες και φίλοι της ΒΗΡΑΣ

Όσοι επιθυμείτε να ενισχύσετε οικονομικά το Σύλλογό μας μπορείτε να καταθέσετε τα χρήματα στην **Εθνική Τράπεζα** όπου ως Σύλλογος διατηρούμε λογαριασμό με τον Αριθμό

**040/483031-86.**

Για τους κατοίκους εξωτερικού ο τραπεζικός λογ/σμός είναι:

**GR28 0110 0400 0000 0404 8303 186**  
**ΚΩΔ. SWIFT ΤΡΑΠΕΖΑΣ-BIC**  
**ETHNGRAA**

Παρακαλούμε, όσοι χρησιμοποιείτε τον τραπεζικό μας λογαριασμό, **να αναγράφετε καθαρά το ονοματεπώνυμό σας** (οι γυναίκες να αναγράφουν και το πατρικό τους επίθετο), καθώς επίσης **και την πόλη κατάθεσης**, για να σας στέλνουμε την αντίστοιχη απόδειξη.

Από το Δ.Σ.

**ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ**

ΕΠΙΤΥΧΙΕΣ ΣΕ ΑΕΙ ΚΑΙ ΤΕΙ

- Ο **Αθανάσιος Περτσίνης του Δήμου** πέτυχε στο Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών. Στον νεαρό Αθανάσιο Περτσίνη ευχόμαστε καλές σπουδές. Στον **Δήμο** και στη γυναίκα του **Ρούλα Περτσίνη** εκφράζουμε τα συγχαρητήριά μας και τους ευχόμαστε να τον καμαρώνουν πάντα.
- Ο **Γιώργος Καζαντζίδης του Θεοδώρου** πέτυχε στη Σχολή Διοίκησης Επιχειρήσεων στα ΤΕΙ Καβάλας. Συγχαρητήρια και καλές σπουδές.
- Στον αγαπημένο μου ανιψιό **Μανώλη Γαλετάκη**, γιο της **Ιωάννας Παπάζογλου-Γαλετάκη**, που αποφοίτησε από το Πανεπιστήμιο της Αγγλίας ως μηχανολόγος-ηλεκτρολόγος και συνέχισε με ΜΑΣΤΕΡ στα ασύρματα συστήματα επικοινωνίας, εύχομαι καλή σταδιοδρομία. Είς δε τον αγαπημένο μου εγγονό **Νταργαρά Ανδρέα** που εισήχθη στο Πολυτεχνείο Αθηνών και στο τμήμα Εφαρμοσμένα Μαθηματικά και Φυσικών Επιστημών, εύχομαι καλή αποφοίτηση. Με πολλή αγάπη, η θεία και η γιαγιά ΗΡΩ ΠΑΠΑΖΟΓΛΟΥ-ΝΤΑΡΓΑΡΑ

**ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ**

ΓΑΜΟΙ:

- Στο Σούνιο έγιναν οι γάμοι της **Αθηνάς Παράσχου**, που είναι διδάκτωρ Παιδοψυχολογίας και Κοινωνιολογίας, κόρη του **Δημήτρη Παράσχου και της Κατερίνας Καζαντζίδου** με Γερμανό, διπλωματούχο Πληροφορικής. Στο γάμο παραβρέθηκαν πολλοί καλεσμένοι από την Ελλάδα και το εξωτερικό. Τους ευχόμαστε να είναι ευτυχισμένοι.

ΓΕΝΝΗΣΕΙΣ:

- Πρόσφατα ήρθαν στη ζωή δύο πανέμορφες διδύμες αδελφούλες, κόρες της **Αλέκας Καλογιάννη**, η οποία είναι κόρη της **Σούλας Κανδύλη** και ανιψιά της **Μαρίας Κανδύλη**. Ευχόμαστε στους γονείς των νεογέννητων να τους ζήσουν, να είναι γερά και να τους χαρίζουν πάντα χαρές.

ΘΑΝΑΤΟΙ:

- Έφυγαν από τη ζωή πρόσφατα οι συμπατριώτες μας **Βασιλική Ούστογλου σύζ. Δημητρίου** και **Βενετόπουλος Γιάννης, σύζ. της Ασανιώς**. Ο Σύλλογος εκφράζει στις οικογένειές τους τα θερμά του συλλυπητήρια.

Η Συντακτική Επιτροπή

**ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΝΙΣΧΥΣΗ**

Ενίσχυσαν οικονομικά το Σύλλογό μας για την εφημερίδα κατά το τελευταίο δίμηνο οι εξής συμπατριώτες μας:

Μιχαελτζάκη Ιωάννα	ΕΥΡΩ 20
Γκίκας Πέτρος	30
Ηλιάσκου Πετρούλα	10
Λαζαρίδου Αρχοντούλα	10
Καρυπίδου Μάιρη	40
Παπαδημητρίου Αθανάσιος	10
Πατλάκα Μυρσίνη	10
Τσοκαναρίδου-Χαμακώνη Ευαγγελία	50
Δεβετζή Αρχοντούλα	20
Γούδα Ελένη	50
Τσότρας Ελευθέριος	20
Περτσίνης Δήμος	30
Παυλάκης Δήμος	50
Μπογιατζής Παύλος, ως μαθητής στη μνήμη του καθηγητή του Δημήτρη Χιουρέα που έφυγε το καλοκαίρι	100
Κεχαγιόγλου Βασιλική και Κεχαγιόγλου Θεοδώρα στη μνήμη του πατέρα τους Κωνσταντίνου Κεχαγιόγλου	50

Το Δ.Σ. τους ευχαριστεί όλους θερμά.

**ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ**

Επειδή υπάρχουν καταθέσεις στον τραπεζικό λογαριασμό του Συλλόγου χωρίς στοιχεία του καταθέτη, σας παρακαλούμε να δίνετε τα στοιχεία σας, γιατί θα μας διευκολύνετε πάρα πολύ. Σας ευχαριστούμε που ανταποκρίνεστε και μας ενισχύετε οικονομικά.

Το Διοικητικό Συμβούλιο

**Συντακτική Επιτροπή**

Η Συντακτική Επιτροπή της "ΒΗΡΑΣ" ενισχύθηκε με την αύξηση του αριθμού των μελών της. Ύστερα από πρόταση, τα μέλη της Επιτροπής δέχτηκαν με χαρά και ικανοποίηση τη συμπατριώτισσά μας κ. **Δήμητρα Κυριαζίδου**, από τον Πόρο Έβρου, να συμπεριληφθεί στην ομάδα και ν' αποτελέσει μέλος της Σ.Ε. της εφημερίδας μας.

Την καλωσορίζουμε και την ευχαριστούμε θερμά για τη συμμετοχή της.

Η Σ.Ε.

**Δημιουργία χορευτικών συγκροτημάτων**

Η Πανθρακική Ομοσπονδία Νότιας Ελλάδας έκανε γνωστό με επιστολή της στο Σύλλογό μας ότι προτίθεται να δημιουργήσει σε συνεργασία με το Δήμο Καλλιθέας **χορευτικά συγκροτήματα**.

Εμείς ενημερώνουμε τα μέλη μας για την πρόθεση της ΠΑΟΝΕ, και όσοι συμπατριώτες μας και συμπατριώτισσες ενδιαφέρονται μπορούν να λάβουν μέρος σ' αυτά **ανεξαρτήτως ηλικίας**, δηλώνοντας τη συμμετοχή τους στο Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου μας.

Από το Δ.Σ.

**ΧΡΗΣΤΟΣ Ν. ΧΑΤΖΗΠΑΠΑΣ**  
ΟΡΘΟΠΑΙΔΙΚΟΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ  
ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΣ ΙΑΤΡΟΣ

ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 35-39 4<sup>ο</sup> όροφο Τηλ. Ιατρείου: 25510-36550  
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ 68100 Κινητό: 6974-074769  
ΔΕΥ-ΤΡΙ-ΠΕΜ-ΠΑΡ 18:30-21:00μ.μ. Email: hatzy@otenet.gr

**Hotel**  
**έλτα**

Β. ΓΕΩΡΓΙΟΥ Β 18 ΦΕΡΕΣ Τηλ.: 2555022015  
Fax.: 25550 22215  
Κιω.: 6944726562

**ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ**  
**ΚΟΡΔΑ ΕΥΘΥΜΙΑ**

- ❖ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ - ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΑ - ΝΕΑΝΙΚΑ
- ❖ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ ΟΣΕ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ & ΓΙΑ ΤΟΥΡΚΙΑ - ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ

Συνδυάστε το ταξίδι σας με μια **ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ** στο **ΔΕΛΤΑ** του **ΕΒΡΟΥ** μαζί μας με **βαρκάδα**, & **επίσκεψη** στην **ΚΟΣΜΟΣΩΤΕΙΡΑ**

**30 ΧΡΟΝΙΑ ΠΕΙΡΑ ΣΤΟΝ ΤΟΥΡΙΣΜΟ**

Αθανασίου Διάκου 30 - ΦΕΡΕΣ  
Τηλ. 25550-22304  
Fax: 25550-24830

Τηλ.: 25550 24229, 1ο κλπ. Φερρών-Δέλτα

**ΤΟ ΚΑΣΤΡΟ**  
ΚΑΒΕ - ΣΑΡΑΡΟΔΑΣΤΕΙΟ

1 κλπ. από την πόλη των Φερρών, στο όριο για το Δέλτα του Έβρου, διακρίνεται από το ύψος και ξέχωρο από το περιβάλλον ο ιστορικός ναός της θεοθέρας. Από ναούς το πρώτο μέτρο από το βράχο σφαιρικού φρέσου παραδοσιακά ελατό θεούς μας παραγγίλις, όπως οραματικό και στυλιό παλαιό.

**FutureNet**  
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΠΑΝΦΩΡΟΚΗΣ

**FUTUREKIDS** ECDL ΚΑΦΙΔΗΣ Ν. ΙΩΑΝΝΗΣ  
Υπεύθυνος Εργαστηρίου

ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΜΕΝΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΠΑΝΦΩΡΟΚΗΣ Futurekids  
ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟ ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ECDL  
Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 253, 681 00-ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ  
Τηλ. 2551088815 - FAX: 2551088816  
e-mail: futurenet@axd.forthnet.gr • www.futurenet.edu.gr

**HOTEL**  
**ΑΝΘΗ**

**ΚΑΔΟΓΛΟΥ**  
**ΚΛΕΑΝΘΗ**

ΔΗΜΟΚΡΙΤΟΥ 1 - ΦΕΡΕΣ  
Τηλ. 0555 / 24.201 - 22.091  
FAX 0555 / 24.201

**ΕΙΚΟΝΟΤΥΠΙΑ**  
Δημοσθένους 80-82, Καλλιθέα

Διαφημιστικά δώρα  
ενδύματα  
ψηφιακές εκτυπώσεις

τηλ 210 9530085



Φέρες - Τηλ. 6947681280

**ΒΗΡΑ TOURS**

Πλατεία Ομονοίας 18  
Τηλ. 25550-23316 - 6932385974  
Fax: 25550-22422  
ΦΕΡΕΣ

- ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΕΣ 3μερες ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΤΟΥΡΚΙΑ-ΚΩΝ/ΠΟΛΗ (κάθε εβδομάδα)
- ΞΕΝΑΓΗΣΕΙΣ- ΒΑΡΚΑΔΕΣ ΣΤΟ ΔΕΛΤΑ ΤΟΥ ΠΟΤΑΜΟΥ ΕΒΡΟΥ
- ΜΟΝΟΗΜΕΡΕΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΣΤΟ ΝΟΜΟ ΕΒΡΟΥ
- ΜΟΝΟΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΑΔΡΙΑΝΟΥΠΟΛΗ-ΚΕΣΑΝΗ (ΤΟΥΡΚΙΑ)
- ΤΜΗΜΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΩΝ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ-ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ

**ΘΕΟΛΟΓΗ-ΠΟΛΥΜΕΡΗ ΚΥΡΙΑΚΗ**  
**Ψυχολόγος**

Απόφοιτος Πανεπιστημίου Ανατολικού Λονδίνου (University of East London)  
Τακτικό Μέλος Συλλόγου Ελλήνων Ψυχολόγων (ΣΕΨ)

Διεύθυνση: Λακεδαίμονος 44, Δάφνη  
Τηλέφωνα: 210-9766094 κιν. 6973 577273  
Ώρες Υποδοχής: 10.00-13.00 και 17.00-20.00

**Οστεοδιάγνωση**  
ΜΟΝΑΔΑ ΔΙΑΓΝΩΣΗΣ  
ΟΣΤΕΟΠΟΡΩΣΗΣ

ΔΗΜΟΣ ΚΟΥΤΣΙΜΠΑΝΗΣ

Β. ΣΟΦΙΑΣ & ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΗ ΜΕΣΗ 2 ΠΕΡΙΟΧΗ ΧΙΛΤΟΝ Τηλ. 210-7234050 & 210-7235034  
Κιν. 6945-757980

**ΣΙΓΛΙΑΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ**  
ΠΟΤΟΠΟΙΑ - ΕΜΠΟΡΙΑ ΠΟΤΩΝ  
Κωνσταντινουπόλεως 22 - Φέρες  
Τηλ.: 25550-22862 • Fax: 25550-23106 • Κιν.: 6974327281

**ΤΡΙΠΛΕΞ & ΗχοΔιάγνωση**  
ΕΓΧΡΟΜΟ ΥΠΕΡΗΧΟ DOPPLER  
ΣΩΜΑΤΟΣ - ΚΑΡΔΙΑΣ - ΑΙΤΕΙΩΝ

ΔΗΜΟΣ ΚΟΥΤΣΙΜΠΑΝΗΣ

Β. ΣΟΦΙΑΣ & ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΗ ΜΕΣΗ 2 ΠΕΡΙΟΧΗ ΧΙΛΤΟΝ Τηλ. 210-7234050 & 210-7235034  
Κιν. 6945-757980

Ειδικές τιμές στους Εβρίτες.











